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Apostolski vizitator za Međugorje, nadbiskup varšavsko-praški mons. Henryk Hoser, u nedjelju

je formalno počeo svoju službu u Međugorju.

Na početku svete mise koju je predvodio monsinjor Hoser pročitano je pismo pape Franje u

kojem ga on imenuje posebnim izaslanikom, odnosno apostolskim vizitatorom s posebnom

ulogom za Međugorje.

U tom je pismu Papa izrazio želju da se posveti osobita pozornost na pastoral te mu se

dodjeljuju sve potrebne ovlasti. Hercegovački provincijal fra Miljenko Šteko poželio mu je

dobrodošlicu i kazao da se radi o povijesnom događaju jer na misi prisustvuje i sam apostolski

nuncij u BiH te je izrazio očekivanje da će Međugorje pod vodstvom mons. Hosera "napredovati

na hodočasničkom putu".

Hoser je rekao kako je velika uloga Međugorja u zagovoru mira u svijetu i u toj zemlji.

"Istina je, svijet silno treba mir. Mir u srcu, u obitelji, mir u društvu i mir u svijetu koji svi toliko

žele".

Svrha je poslanja apostolskoga vizitatora osigurati čvrstu i trajnu pratnju župne zajednice u

Međugorju te vjernika koji ondje dolaze na hodočašće. Riječ je o isključivo pastoralnoj službi

koja se nastavlja na misiju posebnoga izaslanika Svete Stolice za župu Međugorje, koja je bila

povjerena mons. Hoseru u veljači prošle godine, a koju je dovršio u prethodnim mjesecima.

Mons. Hoser u medijskim je istupima čak ustvrdio kako bi prva ukazanja Gospe u Međugorju,

koja su se dogodila u proljeće 1981., mogla biti priznata.

Prema tvrdnjama tada šestero djece Gospa se ukazala prvi put 24. lipnja 1981. godine. Nekima

ukazanja traju do danas. Zbog svojih poruka Gospu iz Međugorja naziva se Kraljicom mira.

Sveta Stolica utemeljila je posebno povjerenstvo koje je istraživalo fenomen Gospinih ukazanja

u Međugorju. Po dovršetku posla svoj su izvještaj dostavili Kongregaciji za nauk vjere. Hoser je

u kolovozu prošle godine izjavio da će "Sveti Otac najvjerojatnije priznati prva Gospina ukazanja

u Međugorju".

(Hina)
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